

DIN TOATA LUMEA

Lucrările sesiunii Comisiei mixte guvernamentale româno-franceze

PARIS 18 — Corespondentul Agerpres, Paul Diaconescu, transmite la Palatul Luvru au început lucrările celei de-a V-a sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-franceze de cooperare economică, științifică și tehnică.

Delegația română este condusă de tovarășul Manea Mănescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, președintele Comitetului de Stat al Planificării, iar delegația franceză de Valéry Giscard d'Estaing, ministrul economiei și finanțelor.

Cei doi copreședinți ai Comisiei

mixte au evidențiat dorința părților de a acționa în continuare în spiritul Declarațiilor româno-franceze din 1959 și 1970 și de a amplifica relațiile bilaterale, folosind condițiile favorabile pe care le-au creat vizita în Franța a președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și convorbirile purtate cu președintele Franței, Georges Pompidou.

Lucrările sesiunii, care se desfășoară pe domenii de cooperare, continuă.

Nota de răspuns a guvernului sovietic privind reducerea forțelor armate și a înarmărilor în Europa

MOSCOVA 18 (Agerpres). — Agenția TASS informează că, drept răspuns la notele guvernelor Belgiei, Canadei, Danemarcei, Greciei, RF a Germaniei, Italiei, Luxemburgului, Marii Britanii, Norvegiei, Olandei, Statelor Unite și Turciei, din 15 noiembrie 1972, guvernul sovietic a adresat, la 18 ianuarie 1973, guvernului menționat o notă în legătură cu consultările pregătitoare privind convorbirile asupra reducerii forțelor armate și a înarmărilor în Europa.

În notă se subliniază că o înțelegere privind reducerea forțelor armate și a înarmărilor în Europa ar corespunde intereselor destinării pe continentul european, sarcinii întăririi păcii generale. „Problema

reducerii forțelor armate și înarmărilor în Europa trebuie să fie rezolvată în așa fel încât să nu dăuneze securității vreuneia din părți, subliniază nota guvernului sovietic. Analizarea și stabilirea căilor de rezolvare a acestei probleme nu trebuie să constituie o prerogativă a alianțelor militare-politice din Europa.”

Guvernul sovietic — se arată în notă — își declară hotărârea de a începe la 31 ianuarie 1973 consultările pregătitoare privind convorbirile asupra reducerii forțelor armate și a înarmărilor în Europa. Guvernul sovietic consideră că la consultări pot participa, pe baze egale, toate statele europene care vor manifesta interes, precum și SUA și Canada.

Liubliana Expoziția „România—25 de ani de la proclamarea Republicii“

BELGRAD 18 — Corespondentul Agerpres, George Ionescu, transmite: Începând de joi, Liubliana găzduiește Expoziția „România — 25 de ani de la proclamarea Republicii“, expoziție care a fost deschisă anterior timp de aproape două săptămâni la Belgrad, în sala Muzeului Istoriei revoluției popoarelor iugoslavelor.

La inaugurare au fost prezenți Franj Razdevsek, membru al Consiliului Executiv al RS Sloveniei,

Božjan Barborič, secretar pentru informații al Consiliului Executiv al RS Sloveniei, alte personalități ale vieții politice și culturale slovene, reprezentanți ai ziarilor și radioteleviziunii. A luat parte Vasile Sandru, ambasadorul României la Belgrad, și alți membri ai ambasadelor.

Încă din primele ore ale deschiderii expoziția a fost vizitată cu interes de publicul din capitala slovenă.

PARIS

Conferința cvadripartită privind Vietnamul

PARIS 18 (Agerpres). — Joi, la Paris a avut loc cea de-a 174-a sesiune a conferinței cvadripartite privind Vietnamul.

Dinh Ba Thi, adjunct al șefului delegației Guvernului Revoluționar Provizoriu al Republicii Vietnamului de Sud, și Nguyen Minh Vy, ad-

junct al șefului delegației RD Vietnam, au subliniat necesitatea semnării neîntrerupte a acordului din octombrie anul trecut privind restabilirea păcii în Vietnam.

Următoarea sesiune va avea loc la 25 ianuarie, ori la o dată ce va fi stabilită ulterior de părți.

Întâlnirea experților delegațiilor R.D. Vietnam și S.U.A.

PARIS 18 (Agerpres). — Suburbia pariziană Saint-Nom-la-Bretteche a găzduit, joi, o nouă întâlnire a experților delegațiilor RD Vietnam și SUA la Conferința în problema vietnameză de la Paris. Grupurile de experți au fost conduse de Ngu-

yen Co That, adjunct al ministrului afacerilor externe al RD Vietnam, și, respectiv, William Sullivan, secretar de stat adjunct al SUA.

REUNIUNEA PREGĂTITOARE DE LA HELSINKI

HELSINKI 18 (Agerpres). — Joi, au continuat, la Helsinki, lucrările reuniunii pregătitoare a conferinței generale-europene pentru securitate și cooperare.

În cadrul discuțiilor, au luat cuvântul reprezentanții Norvegiei, Iugoslaviei, Liechtensteinului, Irlandei, Maltei, SUA, Olandei, Greciei, Elveției, RF a Germaniei, Austriei, Italiei, Spaniei, Portugaliei, Luxemburgului și Franței.

JOI, 18 IANUARIE 1973, a fost semnată la Sofia noua convenție consultată dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria.

Din partea română, documentul a fost semnat de Nicolae Bilejan, ambasadorul țării noastre la Sofia, iar din partea bulgară, de Nenko Cendov, adjunct al ministrului afacerilor externe.

LA ÎNCHEIEREA VIZITEI ÎN INDIA a premierului polonez Piotr Jaroszewicz a fost dată publicității declarația de prietenie și cooperare polono-indiană — transmite agenția PAP. Documentul subliniază dorința părților de a extinde cooperarea bilaterală, pe calea schimbării periodice de opinii, precum și colaborarea economică, pe baza acordurilor pe termen lung.

SECRETARUL FEDERAL pentru înțelegere al RSF Iugoslaviei, Ianko Smo-

PE SCURT

le, și ambasadorul Statelor Unite la Belgrad, Malcolm Toon, au semnat o convenție privind garanțarea investițiilor particulare americane cu caracter necomercial în Iugoslavia — informează agenția France Presse.

SAHINSAHUL IRANULUI, MOHAMMAD REZA PAHLAVI, a părăsit, joi, Pakistanul, întreprindându-se spre Teheran, după încheierea unei vizite de trei zile, efectuată la invitația președintelui Zulfikar Ali Bhutto. Informează agenția France Presse.

AGENȚIA TASS anunță că la Moscova a încetat din viață, în vârstă de 72 de ani, academicianul Ivan Petrovski, eminent matematician, membru al Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., rectorul Universității din Moscova. În necrotogul semnat de conducătorii de partid și de stat sovietici sînt relevate meritele sale merite pe tărîm științific, didactic și obșteșc.

Ivan Petrovski a fost membru corespondent al Academiei Republicii Socialiste România.

GUVERNELE Republicii Democratice Germane și Italiei au hotărât să stabilizească relații diplomatice la nivel de ambasadă, cu începere de la 18 ianuarie — transmite agenția ADN.

PARLAMENTUL FINLANDEZ a aprobat miercuri seara prelungirea mandatului lui Urho Kekkonen în funcția de președinte al statului pentru o nouă perioadă de patru ani, în cadrul votului care a avut loc cu acest prilej, 170 de deputați s-au exprimat pentru, și 28 împotriva acordării unui nou mandat.

PREȘEDINTELE REPUBLICII ISLANICE MAURITANIA, Mokhtar Ould Dadah, a sosit la Tripoli, într-o vizită oficială de trei zile, relatează agenția de informații libiană LNA.

AGENȚIA MIJ informează că, de la începutul lunii ianuarie, în capi-

„Lunohod-2“ își continuă activitatea științifică în Marea Seninătății

MOSCOVA 18 (Agerpres). — Legătura radio realizată în seara de 17 ianuarie cu aparatul lunar autopropulsat „Lunohod-2“ arată că noul vehicul selenar sovietic își continuă cu succes activitatea științifică în Marea Seninătății.

Datorită poziției discului solar la o mare înălțime deasupra orizontului lunar, factor care îngreunează dirijarea deplasării vehiculului, „Lunohod-2“ a efectuat deplasări reduse în apropierea treptei de așelenzare, pe Terra fiind transmise imagini televizate panoramice ale locului de așelenzare. Acesta imagini au permis specialiștilor să-și imagineze scena coborîrii pe Lună a stărilor cosmice care a adus aici vehiculul selenar. Un moment deosebit de interesant în cursul celor două ore în care „Lunohod-2“ a evoluat în zona așelenzării l-a constituit cel în care vehiculul s-a apropiat la mai puțin de patru

metri de treapta de așelenzare a stărilor „Luna-21“. Deși s-a creat, pentru o clipă, impresia că va avea loc o ciocnire, o manevră a echipajului le-a permis de dirijare, efectuată de la o distanță de sute de mii de kilometri, a evitării coliziunii. „Lunohod-2“ a virat la momentul oportun, trecându-se, apoi, la filmarea televizată a treptei de așelenzare. Una din telecamerile vehiculului lunar a obținut, de la o distanță extrem de redusă, imagini ale platformei de transport și a locului în care aceasta a așelenzat. S-a văzut, astfel, că platforma care a dus vehiculul pe Lună a coborât pe buza unui crater de mari dimensiuni și că treapta de așelenzare a luat contact cu suprafața solului lunar într-un mod atât de lin, încât a fost solicitat doar amortizorul unuia din cele patru „pictoare“ ale treptei. Aprecierile speciali-

Rundă de negocieri finale privind soluționarea crizei politice belgiene

BRUXELLES 18 (Agerpres). — O nouă rundă de negocieri finale în vederea soluționării crizei politice belgiene, care durează de aproape două luni, s-a desfășurat în noaptea de miercuri spre joi. La aceste tratative, prezidate de Edmond Leburton, înscărunțat de regele, Baudouin cu formarea noului guvern, au participat liderii partidelor socialiste, social-cristine și liberale.

Participanții au ajuns la un acord global asupra programului guvernamental, elaborat de Leburton (socialist). Cu urmarea a acestui acord, este de așteptat ca, la începutul săptămânii viitoare, să fie anunțat conducerea guvernului tripartit, mai rămin de reglementat o serie de amănunte cu caracter tehnic,

vizând unele probleme sociale și financiare. Va fi, de asemenea, necesară aprobarea programului guvernamental de către congresele naționale ale celor trei partide, congrese ce se vor desfășura la sfârșitul acestei săptămâni.

Agencia UPI transmite că Edmond Leburton a prezentat, joi, suveranului belgian un raport cu privire la încheierea misiunii sale. Agenția amintește că principala dificultate întâmpinată de Leburton în negocierile sale a fost în legătură cu politica de regionalizare, care, după cum se știe, a stat la baza demisiei precedentului guvern Eyskens. Viitorul guvern tripartit va dispune în parlament de o majoritate de două treimi, ceea ce îi va da posibilitatea adoptării măsurilor preconizate.

SECȚIA CARIERE ȘI BALASTIERE C.F.R. ARAD

ANGAJEAZA IMEDIAT:

- electricieni forță și lumină,
- electrician auto,
- strungar (categ. 3-5),
- sudor (categ. 3-5),
- șoferi (autocarosate și basculante),
- automacaragiu,
- excavatoriști.

Condițiile de angajare în conformitate cu HCM 914 și Legea 12/1971. Informații suplimentare la sediul secției, B-dul Karl Marx nr. 52, tel. 1-20-70 și CFR 376. (209)

COOPERATIVA „DESERVIREA“ ARAD

str. Karl Marx nr. 51

ANGAJEAZA DE URGENȚĂ

- un șef depozit materiale de construcții,
- un primitor-predător materiale construcții,
- un paznic,
- doi șoferi,
- un tractorist.

Alte informații la sediul cooperativei și la telefon 1-44-16.

BAZA DE DESFACERE ARAD

Calea 6 Vinători nr. 3

ANGAJEAZA

- șef depozit oțeluri.

Condiții de încadrare conform HCM 914/1968, Legii 22/1969 și Legii 12/1971. Informații suplimentare la biroul personal al bazei. (194)

Întreprinderea de mecanizare și transport Timișoara

Calea Buziașului nr. 5/A.

ANGAJEAZA

pentru școala de șoferi profesioniști tineri născuți în anii 1952, 1953 și 1954, cu 4—8 clase elementare, avînd domiciliul stabil pe raza județului.

SE CER URMĂTOARELE ACTE:

- certificat de naștere și studii (copie legalizată de notariatul de stat),
- fișă medicală tip șofer,
- adeverință din cîmpul muncii din care să rezulte că sînt muncitori necalificați,
- fișă de lichidare și carnet de muncă pentru cei angajați.

Informații la biroul personal, telefon 2-27-96. (192)

Întreprinderea de producție, valorificare și industrializare a legumelor și fructelor Arad

str. Cloșca nr. 2

ORGANIZEAZĂ CONCURS

în ziua de 22 ianuarie 1973, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- șef fermă pentru Horea și Pecica,
- trei tehnicieni horticoli,
- cinci economiști fermă,
- nouă magazineri,
- patruzeci și nouă mecanici agricoli,
- conducători auto categoria B,C,E,
- paznici și muncitori necalificați.

Muncitorii se încadrează de către CPVILF din județul Arad.

Încadrarea se face conform HCM 914/1968 și Legii 12/1971. Informații suplimentare la serviciul personal al întreprinderii. (205)

Directia județeană ADAS Arad

ANGAJEAZA

- un șofer.

Condiții de încadrare conform HCM nr. 914 și Legii 12/1971. Informații suplimentare se primesc la sediul direcției, B-dul Republicii nr. 72 sau telefon 1-10-19. (210)

Întreprinderea D. C. A. Arad

Calea Bodrogului nr. 4

ORGANIZEAZĂ CONCURS

pentru ocuparea postului de:

- tehnician textilist.

Concursul are loc azi, 19 ianuarie 1973, ora 10, la sediul întreprinderii. Informații suplimentare la biroul personal. (199)

Aeroportul Arad

ANUNȚĂ CONCURS

În vederea admiterii la cursul de specializare postliceală în vederea calificării în specialitatea „ELECTROMECHANIC RADIO-RADIOLOCATIE AVIATIE“.

Condițiile de admitere în concurs:

- absolvenți de liceu cu sau fără diplomă de bacalaureat,
- vîrsta, pînă la 30 ani,
- serviciul militar satisfăcut (pentru bărbați).

Concursul se va ține la București în perioada 20—25 februarie 1973 și va consta în:

- probă scrisă la matematică,
- probă scrisă la fizică, (ambele probe din materia claselor IX—XII).

Informații suplimentare la aeroport. (207)

FABRICA DE SPIRIT ȘI DROJDIE ARAD

ORGANIZEAZĂ CONCURS

în ziua de 27 ianuarie 1973, ora 8 pentru ocuparea următoarelor posturi:

- inginer-șef atelier drojdie furajeră,
- șef garaj,
- conducători auto.

Condiții de încadrare conform HCM 914/1968 și Legii 12/1971, precum și Legii 22/1969. Informații suplimentare la biroul personal al fabricii. (212)

I.A.S. „Mureșul“ Arad

Calea Bodrogului nr. 5

ANGAJEAZA

prin concurs sau transfer în interesul serviciului

- doi electricieni întreținere categoria 4—5.

Condiții de încadrare conform HCM 914/1968 și Legii 12/1971. Informații suplimentare la biroul personal al întreprinderii. (201)

I.A.S. ARADUL NOU

ORGANIZEAZĂ UN CONCURS

pentru ocuparea următoarelor posturi:

- șef sector economic,
- economist fermă,
- șef depozit fermă,
- șef depozit pentru sectorul magazine,
- vînzătoare la unitățile sectorului de magazine.

Concursul va avea loc la sediul întreprinderii, Puieniță Cîmp, la data de 25 ianuarie 1973, orele 9. Condiții de încadrare conform HCM 914/1968 și Legii 12/1971. (212)

Uzina de vagoane Arad

ANGAJEAZA

- strungari în fier,
- frezori, rabotori,
- muncitori necalificați, absolvenți ai școlii generale în vîrstă de pînă la 40 de ani pentru a fi calificați în meseriile:
- frezori-rabotori,
- strungari în fier.

Informații suplimentare la serviciul personal al uzinei. (211)